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Câmara Municipal de Missal 
Estado do Paraná 

 

32ª SESSÃO ORDINÁRIA  

REALIZADA EM 03.10.2022 

ATA Nº 052/2022 

Ata da reunião dos Vereadores do Município de Missal, Estado do Paraná, 32ª Sessão 
Ordinária, da Segunda Sessão Legislativa, da Décima Legislatura, realizada no terceiro 
dia do mês de outubro de dois mil e vinte e dois, às nove horas, no Plenário Edmundo 
Schwendler da Câmara Municipal de Missal, a sessão foi presidida pelo vereador Elmo 
Franke Pauli e secretariada pelo vereador Algacir Kroth. O Presidente deu início à 
sessão cumprimentando os colegas vereadores, pessoas presentes, quem os 
acompanhava pelas redes sociais e com a proteção divina declarou aberta a sessão 
passando ao PEQUENO EXPEDIENTE onde o vereador Tarcísio Mascarello fez a leitura 
de um texto bíblico e na sequência os vereadores assinaram o termo de presença, 
estando presentes na sessão os vereadores: Algacir Kroth, Ceni da Rosa Justen, Elias 
Xavier Andrade, Elmo Franke Pauli, Jair Francisco Rauber, Jair Loreno Bogler, Maico Luzzi, 
Tarcisio Mascarello, Valentin Kniphoff. Em seguida o presidente pôs em aprovação as 
atas das sessões anteriores, 31ª sessão ordinária e 21ª sessão extraordinária, e não 
tendo manifestações contrárias as atas foram aprovadas por unanimidade. Na sequência 
o secretário fez a leitura das correspondências do dia: Ofício 055/2022 – Secretaria de 
Assistência Social; Ofício 009/2022 – Secretaria de Indústria e Comércio; Ofício 
018/2022 – Diretora do Departamento de Políticas Pública; Ofício 006/2022 – 
Sindicato dos servidores públicos de Missal; Ofício 216/2022 – Gabinete; Acórdão 
2032/22 – Tribunal de Contas do Estado do Paraná; Mensagem do Executivo nº. 
73/2022 – Projeto de Lei nº 65/2022. Convite – Sociedade Esportiva de Dom Armando; 
Ato da Mesa 01/2022 – Cancela Sessão Ordinária. Em seguida o presidente passou ao 
GRANDE EXPEDIENTE onde houve a segunda discussão e segunda votação do PL-
68/2022/E – Institui políticas de cotas raciais por meio da reserva de vagas a 
afrodescendentes em concursos públicos para o provimento de cargos efetivos no âmbito 
do município de Missal/PR e dá ouras providências. O secretário fez a leitura da 
justificativa e dos pareceres das comissões e parecer jurídico, sendo todos os pareceres 
favoráveis, o presidente passou a discussão do projeto e não tendo manifestações passou 
a votação do projeto que foi aprovado por unanimidade. Na sequência o presidente 
passou a segunda discussão e segunda votação do PL-69/2022/E – Ratifica protocolo 
de intenções firmado entre os municípios signatário da região da AMOP – Associações 
Municípios do Oeste do Paraná, com a finalidade de criação do CIASOP – Consórcio 
Intermunicipal de Assistência Social do Oeste do Paraná e dá outras providências. Após 
o secretário ler a justificativa e os pareceres das comissões e jurídico, sendo todos os 
pareceres favoráveis, o presidente passou a discussão do projeto e não tendo 
manifestações o projeto foi aprovado por unanimidade em votação. Em seguida o 
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presidente passou a segunda discussão e segunda votação do PL-72/2022/E – Autoriza 
o Poder Executivo a criar vaga para cargo do quadro geral de servidores e dá outras 
providências. O secretário fez a leitura da justificativa e dos pareceres das comissões e 
parecer jurídico, sendo todos os pareceres favoráveis, o presidente então pôs em 
discussão o projeto e ninguém se manifestando passou a votação do projeto que foi 
aprovado por unanimidade. Dando continuidade à sessão o presidente passou a única 
discussão e única votação do PDL-11/2022/L – Aprova o orçamento complementar 
para a realização do 9º Desafio Internacional de Pesca ao Tucunaré. Após o secretário 
ler o projeto e os pareceres a ele, que eram todos favoráveis, o presidente passou a 
discussão do projeto e não tendo manifestações colocou em votação o projeto sendo o 
mesmo aprovado por unanimidade. Na sequência o presidente passou a única discussão 
e única votação PDL-12/2022/L - Aprova o orçamento para a realização do Natal Luz 
e Réveillon. O secretário leu o projeto do decreto e os pareceres a ele, que eram todos 
favoráveis, e o presidente pôs em discussão o projeto e não tendo manifestações passou 
a votação do projeto que foi aprovado por unanimidade. Em seguida o presidente passou 
a leitura das INDICAÇÕES onde o secretário fez a leitura da IN-64/2022 – Vereador 
Maico, Tarcisio e Jair Rauber - Para que seja estudada a viabilidade de aquisição de um 
veículo para a Associação Comercial de Missal – ACIMI. O vereador Maico Luzzi se 
manifestou e justificou a indicação. Não tendo mais projetos em deliberação o presidente 
passou a ENTREGA DE PROJETOS sendo baixados para as comissões os seguintes 
projetos: PL-75/2022/E – Estima a receita e fixa a despesa do município de Missal para 
o exercício financeiro de 2023; PDL-13/2022/L - Aprova as Contas do Município de 
Missal, relativo ao Exercício Financeiro de 2020. Encerradas as matérias do grande 
expediente o presidente passou às CONSIDERAÇÕES FINAIS e não tendo 
manifestações na tribuna convidou os vereadores para reunião das comissões na quinta-
feira e para que os presentes permanecessem no recinto após a sessão para entrega da 
moção ao S.r. Jair Miller. Nada mais tendo a ser deliberado o presidente agradeceu a 
presença de todos e encerrou à sessão. 


